

郭固权在桑植县调研中国(湖南)红色旅游节筹备工作时要求 办好办强红色旅游节

本报讯 6月12-13日,省文化和旅游厅副厅长郭固权一行来到桑植县调研红色旅游工作以及中国(湖南)红色旅游节的相关筹备事宜。副市长欧阳斌,市政协副主席、桑植县委书记刘卫兵参加调研。

据了解,中国(湖南)红色文化旅游节拟定于11月9日在桑植县举行。郭固权

一行参观了中国工农红军第二方面军长征出发地纪念馆、贺龙纪念馆、贺龙故居等红色旅游景点,进一步了解桑植县红色旅游文化资源。

郭固权强调,省、市、县三级要上下联动,精心策划,结合桑植实际,制定出切实可行的办节方案,要突出亮点,加强指导,

办有深度、有高度、有特色的红色旅游节;要优化环境,勤俭办节,加强县域硬件设施的改善,做好后勤保障工作,做到小现场,大宣传;同时要整合资源,做好宣传,扩大影响力,把红色旅游文化节办好、办强。

(本报记者 向文)

武陵源有奖征集:

山盟之约 摄影作品 最高奖2万

本报讯 6月13日,武陵源风景名胜区发布消息,从即日起面向全球公开征集“山盟之约”婚纱摄影作品。

“山盟之约”婚纱摄影作品指在武陵源区范围内拍摄带有武陵源自然风光、城市建设、美丽乡村、民俗文化等元素的婚纱照片(含手机拍摄),拍摄时间为2019年6月13日至2019年11月30日。

投稿将照片发送至zjjwlylyj@163.com。邮件主题格式为:武陵源 山盟之约 婚纱摄影作品+参赛者姓名+联系方式。投稿作品文件命名:作品名+作者名字;并附作者姓名、联系方式、拍摄时间、拍摄地点等相关信息。拍摄时请用JPG格式或RAW格式拍摄。投稿作品统一为彩色JPG格式,尺寸不低于

3M,长边不得低于3000像素。

本次征集活动由武陵源区人民政府、武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局主办。作品设金质收藏奖1名,奖金20000元;银质收藏奖3名,奖金各10000元;铜质收藏奖5名,奖金各5000元;入围奖30名,奖金各1000元。

(本报记者 鄢渊 通讯员 吴勇兵)

一句宣传口号 最高奖5万

本报讯 6月13日,武陵源风景名胜区公开面向全国征集旅游形象宣传口号,最高奖励5万元。

口号要求准确提炼武陵源风景名胜区的文化内涵、生态特色、民族特点、旅游资源和旅游发展定位,具有较强的震撼力、吸引力和启发性。文字简练(字数原则上控制在10字以内),口号独特鲜

明,既符合旅游宣传的一般要求,又有别于其他旅游宣传口号,具有引导鼓励民众积极参与旅游的感染力。作品还要求自主原创,从未以任何形式发表或被录用。应征作品的文字语言可使用中文或者英文,也可中英文对照。

征集期为2019年6月13日至12月31日,参与征集的组织或个人按照姓

名+身份证号码+电话+宣传口号 格式发至主办方官方邮箱zjjwlylyj@163.com。

此次征集活动由武陵源区人民政府、武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局主办,活动设金奖一名,奖金5万元;银奖2名,奖金各5000元;铜奖20名,奖金各2000元,结果将于2020年3月公布。

(本报记者 鄢渊 通讯员 吴勇兵)

代表委员进景区开展专题调研

本报讯 6月12日上午,我市部分人大代表、政协委员走进武陵源核心景区,对110号提案景区无障碍设施建设办理情况开展专题调研,并邀请残疾人代表进行体验。

在2018年我市“两会”上,政协委员递交了一份《关于加强我市景区无障碍设施建设在全域旅游中发展残疾人旅游的建议》。建议中指出,加强景区无障碍设施建设,实现残疾人出行愿望,是我市提升旅游品质,实现全域旅游向深度广度发展的重要举措。

代表委员们一行先后到张家界国家森林公园门票站、大氧吧广场、黄石寨门票站等地进行走访调研,通过听、看、查、问等方式,详细了解景区无障碍设施建设各方面的工作。随后,在座谈会上,代表和委员们和残疾人代表踊跃发言,对旅游景区的道路坡道、无障碍卫生间、低位服务台、扶手、无障碍标志设置等工作建言献策,切实发挥监督职责,为景区进一步加强无障碍设施建设和改造提供参考。

(本报记者 唐晴)



6月13日,慈利县首届“打硪”比赛在高峰土家族乡茅庵村举行,比赛分为抬硪和飞硪两个类型4个项目,共有16支队伍参赛。大赛旨在传承民族文化,活跃群众文化生活,为该县农民体育赛事项目的招商引资提供样本。

(本报记者 宋世秀 通讯员 张倩 毛伟 摄)

茅岩河公司全员集中 充电

本报讯 6月10日,张家界茅岩河旅游开发股份有限公司2019年全员培训顺利开班,公司全体员工分两批次参加为期四天的脱岗学习。

本次培训以强化员工安全生产意识和优化服务质量水平为核心,旨在进一步提高全体员工对公司企业文化的认知和认同,熟练掌握公司各项规章制度、

岗位职责,强化员工的安全意识、责任意识、服务意识和团队意识。据了解,为打造一支高素质、高效率、讲纪律、讲团结的员工队伍,该公司每年都会举行全员培训和专业化的岗位技能培训。

(本报记者 潘鑫 通讯员 周磊)

赛评委和现场观众的阵阵掌声。

据了解,吴家峪门票站2019年服务全域旅游创“三优”暨“一争一比一创”春季职工技能比武大赛分为团体赛和个人赛两部分。大赛所展示内容均由团队或个人自编、自导、自演,旨在进一步提高队伍整体素质,提升景区窗口优良形象。

(通讯员 杜修庆)

吴家峪门票站开展职工技能大比武

本报讯 6月11日晚,武陵源核心景区吴家峪门票站春季职工技能比武大赛在游客中心大厅举行。

比赛现场,所有参赛员工按照抽签顺序轮流登场,其标准的文明用语、规范的服务礼仪、热情的服务态度,赢得了比

张旅集团 牵手 哈拿多乐旅游集团

本报讯 6月5日至9日,张旅集团相关负责人一行,受邀赴韩参加哈拿多乐旅游集团组织承办的2019年旅游博览会,围绕我市主要境外市场开展旅游营销推广活动。

参观者一行首先拜访了釜山航空总部,就张家界-釜山的旅游线路服务进行座谈,深入了解韩国游客到张家界行程与航班信息情况。

在哈拿多乐承办的旅游博览会上,营销人员通过视频、画册展示了张家界景区风光,并对线路产品体验进行现场推介与交流。

博览会后,为了进一步促进张家界旅游与韩国最大组团社的精诚合作,参观者一行拜访了哈拿多乐旅游集团总部,并就双方合作签订了框架协议,双方约定合作期间互推平台,共同探索旅游发展模式、研发线路产品。哈拿多乐旅游集团承诺,将在未来几年内,保存量、促增量,加强与张家界旅游的深度合作,撬动市场客源选择张家界。

自2003年以来,韩国就是张家界最大的境外客源市场,占张家界旅游境外市场的70%,每年来张家界旅游的韩国游客达到30万人,其中哈拿多乐组织的客源就达到10万人。

(通讯员 吴凤姣)

我市开展 送客入村 培训

本报讯 6月13日上午,市文化旅游广电体育局就实施《湖南省文化生态旅游融合发展精品线路旅行社送客入村奖励办法》组织培训,旅行社代表、奖励办法适用的村镇相关负责人参加。

培训解读了《湖南省文化生态旅游融合发展精品线路旅行社送客入村奖励办法》和《张家界市全域旅游促进条例》等相关文件、法规,并就《玩转大湘西》湖南文化生态旅游精品线路在线旅游服务平台的登记系统操作进行了讲解和演练。

据悉,我省共打造了13条文化生态旅游融合发展精品线路,其中沅澧山水、峰林峡谷、武陵民俗3条线路经过我市,涵盖全市4区县69个特色村镇。

送客入村奖励办法由省文化和旅游厅、省发展和改革委员会、省财政厅联合制定,自2019年1月1日起开始施行至2021年12月31日,为期三年。奖励分为送客入村人数奖、入村团队规模奖、年度业绩排名奖三个奖项,按照人数给予不同等级标准的奖励。

(本报记者 赵清清 通讯员 周双群)